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ATA DA 3ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 25 DE 

ABRIL DE 2018. 
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Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às 16h20min, na sede 

do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta Capital, 

reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes Conselheiros: 

TITULARES: Eduardo Alves Bastos – Presidente, Ana Geni Paes Freitas – Vice-

Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, Aldo Alves Vasconcelos, Gisélia 

Maria S. Bezerra, Júlio César Pereira Batista e Lion Rodrigues Schuster; SUPLENTE: 

Ivandro Mendes de Oliveira, que nessa reunião assumiu a vaga de Titular. Foram 

apresentadas as justificativas de ausências de Conselheiros nas seguintes plenárias: dia 28 

de fevereiro de 2018 - Lion Rodrigues Schuster, por motivo de saúde; dia 28 de março de 

2018, cuja reunião não foi deliberativa por motivo de quórum insuficiente - Adenísia 

Carvalho de A. Vasconcelos, por acompanhar a filha ao médico, que sofreu uma 

intervenção cirúrgica; Aldo Alves Vasconcelos, por motivo de saúde de familiar, tendo 

que acompanhar o sogro que foi hospitalizado em caráter emergencial; Ana Geni Paes 

Freitas, por motivo de viagem, tendo que acompanhar a mãe de 92 anos de idade; 

Elisabete Silveira Sobral, por motivo de viagem; Ivandro Mendes de Oliveira, por motivo 

de trabalho; Júlio César Pereira Batista, por motivo de trabalho; dia 25 de abril de 2018 – 

Elisabete Silveira Sobral, por motivo superior à sua vontade. Colocadas em votação, 

foram aprovadas por unanimidade. Constatando haver quórum, o Presidente declarou 

aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para 

Secretária “ad hoc” nesta reunião. Dando continuidade, a pauta a ser apreciada estava 

assim constituída: I EXPEDIENTE: a) Atas das Sessões Anteriores: Inicialmente, 

acerca da plenária do dia 28 de março de 2018, o Presidente explicou que não foi 

deliberativa, apenas comunicativa, devendo constar as justificativas dos ausentes. Foi 

colocada em apreciação a ata da plenária do dia 28 de fevereiro de 2018, sendo esta 

aprovada sem ressalvas. Quanto às demais, as extraordinárias dos dias 07 e 28 de 

fevereiro de 2018, serão apreciadas na próxima plenária devida à necessidade de 

acrescentar os itens do Regimento Interno propostos para alteração. b) 

Correspondências dirigidas ao CORECON: Das correspondências recebidas, foram 

mencionados os seguintes expedientes: ofício recebido do Procurador Jurídico do 

COFECON, pertinente à consulta realizada por este Regional sobre os procedimentos de 

alteração do Regimento Interno deste Regional, através de plenárias extraordinárias, e do 

quórum mínimo exigido para instauração e realização das referidas plenárias, informando 

que as alterações propostas deverão ser deliberadas em duas sessões plenárias ordinárias 

consecutivas e com a presença mínima de 2/3 dos Conselheiros regularmente em 

exercício, em primeira convocação; ofício recebido do COFECON atualizando o 

calendário de eventos 2018 do Sistema COFECON/CORECONs, com as datas definidas 

do XXX ENE – Encontro de Entidades de Economistas do Nordeste, a ser realizado de 

17 a 20 de outubro de 2018, em Imperatriz-MA; ofício recebido do CORECON-SC 

encaminhando seu posicionamento frente ao texto expedido em nome do COFECON e 

divulgado na mídia, intitulado “Carta aberta do COFECON aos brasileiros”; ofício 
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recebido do COFECON informando que o site do COFECON conta com uma nova 

seção, intitulada “Concursos Economia”; ofício recebido COFECON informando que o 

COFECON conta com uma nova seção, intitulada “CORECONs na mídia”; ofício 

recebido do COFECON informando sobre o falecimento do Econ. Paul Singer; convite 

enviado pelo Econ. José Expedito de Souza, para o lançamento de seu livro intitulado 

“No tempo de cada um”, no dia 23 de abril de 2018, às 18h00, na Academia Sergipana de 

Letras; ofício recebido do COFECON enviando a resolução 1.988, de 26 de março de 

2018, que dispõe sobre a suspensão do mandato de Conselheiros no âmbito do Sistema 

COFECON/CORECON; ofícios recebidos do COFECON solicitando ECV dos 

Conselhos Regionais e sugestões de assuntos para serem discutidos nos Grupos de 

Trabalho do SINCE. c) Comunicações do Presidente: O Presidente informou aos 

presentes que a Assessora Jurídica submeteu-se a um procedimento cirúrgico e 

apresentou atestado médico com afastamento por trinta dias, bem como a Assessora 

Contábil encontra-se com problemas de saúde e está se restabelecendo, por isso ambas 

não puderam participar da plenária passada e desta. Apresentou uma carta de renúncia do 

Econ. Fernando de Faro Dória ao seu mandato como Conselheiro Titular. Solicitou à 

gerente executiva que entrasse em contato com os Conselheiros Suplentes do Terço do 

qual o referido Conselheiro fazia parte, José Wilson Vitório e Maria Helena Santo para 

saber se um deles teria interesse em substituí-lo. d) Comunicações dos Conselheiros: A 

Cons. Ana Geni P. Freitas sugeriu que o calendário de plenárias seja revisto, por conta de 

reuniões marcadas em dias que antecedem feriados, para que não ocorram dificuldades 

em realizá-las por falta de quorum. Com a palavra, o Cons. Aldo Alves Vasconcelos 

comentou sobre a reclamação de alguns economistas a respeito do valor cobrado para 

confecção da carteira profissional de economista, atualmente R$ 141,00. Retomando a 

palavra, o Presidente explicou que, de cada carteira confeccionada, o CORECON repassa 

o valor de R$ 43,00 e, além disso, a carteira tem validade por tempo indeterminado. II - 

ORDEM DO DIA: a) Alteração da composição da Comissão de Tomada de Contas: 
O Presidente propôs a substituição da Cons. Gisélia Maria S. Bezerra, que integra a 

Comissão de Tomadas de Contas, a pedido da mesma. Foi sugerido o nome do Cons. 

Suplente Jesuseli Ribeiro Araújo para compor a citada Comissão como membro titular. 

Colocado em votação, foi aprovado por todos os presentes. b) Balancetes de Fevereiro, 

Março e do I Trimestre de 2018: O Presidente apresentou as peças contábeis relativas 

aos meses de Fevereiro, Março e do I Trimestre de 2018 para apreciação, passando a 

palavra ao aos membros da Comissão de Tomada de Contas presentes que, após análise e 

colocados em votação, foram aprovadas pelo Plenário. c) Análise da Situação da Dívida 

Ativa: O Presidente apresentou o levantamento do montante de inscritos em Dívida Ativa 

feito pela gerente executiva, junto ao Sistema de Cadastro, com uma lista geral e por ano. 

Disse que solicitou à Assessora Jurídica um estudo mais detalhado acerca da 

possibilidade de recuperar toda a dívida, inclusive das anuidades de 2009 a 2012 

considerados prescritos. Informou ainda que a Assessora Jurídica deste Conselho, 

juntamente com o Procurador Chefe do COFECON, estão verificando esta situação para 

que não haja problemas na cobrança. d) Situação do Sistema de Monitoramento: O 

Presidente recordou que todos os Conselheiros devem verificar e proceder, no que cada 

um tiver responsabilidade, a devida atualização, sendo o responsável geral pelo Sistema o 

Cons. Ivandro Mendes de Oliveira. e) Processos a serem relatados: Registro Definitivo 
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de Pessoa Física: Processo nº 013/2018, requerente Jandira Alves de Santana; Processo nº 

014/2018, requerente Felipe Augusto Santana de Oliveira; e Processo nº 016/2018, 

requerente Diego Araújo Reis. Tratamento Especial Dispensado em Função da Idade: 

Processo nº 010/2018, requerente Francisco Pedro de Jesus Filho; e Processo nº 

015/2018, requerente Jorge Carvalho Pinto. Cancelamento de Registro Definitivo de 

Pessoa Física: Processo nº 009/2018, requerente Irene Rezende Santana; e Processo nº 

012/2018, requerente Jonilson Batista da Silva Jr. Colocados em análise e votação, foram 

aprovados sem ressalvas. d) O que ocorrer: E, nada mais havendo a tratar, o Presidente, 

Eduardo Alves Bastos, deu por encerrados os trabalhos, às 18h00, da qual eu, Artemisa 

Ribeiro Batista, Secretária “ad hoc”, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, 

vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 25 de abril de 2018. 

 

 

 

 

ECON. EDUARDO ALVES BASTOS 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 

 


